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Δες εδώ τον Εθνικό Ύμνο -ολόκληρο το ποίημα του Διονύσιου Σολωμού σε PDF

 
Ο Β' Παγκόσμιος Πόλεμος

Στην Ελλάδα, την 28η Οκτωβρίου γιορτάζουμε την είσοδο της χώρας μας στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, τη μέρα που μας επιτέθηκαν οι Ιταλοί, στις 28 Οκτωβρίου κάθε έτος.

Στις άλλες χώρες που πολέμησαν στο Β΄ Παγκόσμιο πόλεμο γιορτάζουν τη μέρα που ελευθερώθηκαν από τους Κατακτητές.

 
Φωτογραφίες από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο στην Ελλάδα



Η Γερμανία και άλλες χώρες είχαν νικηθεί στον Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Ο Β΄ Παγκόσμιος πόλεμος ξεκίνησε από τη Γερμανία. Ο πόλεμος ξεκίνησε την 1η Σεπτεμβρίου 1939 και τελείωσε το 1945. Κατά τον Β’ Παγκόσμιο πόλεμο πολεμούσαν οι Δυνάμεις του Άξονα (Γερμανία, Ιταλία, Ιαπωνία, Βουλγαρία κ.α.) εναντίον στις Συμμαχικές Δυνάμεις (Βρετανία, Η.Π.Α., Σοβιετική Ένωση, Κίνα κ.α). Τότε, πολεμούσαν μεταξύ τους σχεδόν όλες οι χώρες του κόσμου. Κάποιες χώρες ήθελαν να επεκτείνουν τα εδάφη τους, άλλες ήθελαν μόνο να πλουτίσουν και κάποιες άλλες απλά αμύνονταν για να προστατέψουν τα σύνορά τους. Η Σοβιετική Ένωση συμμάχησε αρχικά με τη Γερμανία, καθώς είχαν συμφέρον και οι δύο: Η Γερμανία δεν μπορούσε να πολεμήσει ταυτόχρονα προς όλες τις μεριές της Ευρώπης και η Σοβιετική Ένωση ήθελε χρόνο να ετοιμάσει τον στρατό της.  

 
Φωτογραφίες από το Έπος του 1940 με τις Ηπειρώτισσες Γυναίκες



Στις 28 Οκτωβρίου 1940, οι Ιταλοί έδωσαν ένα τελεσίγραφο στον Έλληνα δικτάτορα Μεταξά. Έγραφε ότι ήθελαν να περάσουν με το στρατό τους από την Ελλάδα για να κάνουν δικά τους λιμάνια και αεροδρόμια, ώστε συνεχίσουν τον πόλεμο στην Αφρική. Ο Μεταξάς κατάλαβε πως δεν γινόταν να μένει ουδέτερη η Ελλάδα πια. Διάλεξε να βάλει την Ελλάδα στον πόλεμο με το μέρος των Συμμαχικών Δυνάμεων, εναντίον των Δυνάμεων του Άξονα, επειδή ήταν σίγουρος πως θα νικήσουν οι Άγγλοι. Είπε, λοιπόν, «Αυτό σημαίνει πόλεμο!» και «ΟΧΙ», στο τελεσίγραφο των Ιταλών. Έτσι, οι Ιταλοί επιτέθηκαν στην Ελλάδα από τα αλβανικά σύνορα. Η Ελλάδα έπρεπε να πολεμήσει σε άμυνα, για να προστατεύσει τα σύνορά της. Έγινε επιστράτευση και όλοι οι ικανοί Έλληνες άντρες πήγαν να πολεμήσουν τους Ιταλούς. Οι Έλληνες στρατιώτες πολέμησαν τους Ιταλούς στα βουνά της Ηπείρου. Πολέμησαν και με τους Αλβανούς, οι οποίοι συμμάχησαν με τους Ιταλούς και επιτέθηκαν στον ελληνικό στρατό. Συνέχιζαν να πολεμούν, παρόλο που εκεί πάνω ήταν δύσκολος ο ανεφοδιασμός, παρόλο το κρύο και το χιόνι. Είχαν δύναμη ψυχής και αγαπούσαν την πατρίδα τους. Όταν έκαναν επίθεση συνήθιζαν να φωνάζουν «Αέρα!». Οι γυναίκες της Ηπείρου βοηθούσαν με κάθε τρόπο τους στρατιώτες. Έφτιαχναν φαγητά και ρούχα και τα κουβαλούσαν πάνω στα χιονισμένα ψηλά βουνά της Πίνδου. Τους πήγαιναν επίσης όπλα και πυρομαχικά και φρόντιζαν τους τραυματίες.

 
Φωτογραφίες από τη Μάχη της Κρήτης με τους Γερμανούς



Αφότου οι Γερμανοί κατέκτησαν την ηπειρωτική Ελλάδα, ήθελαν να διώξουν τις Συμμαχικές Δυνάμεις και να κατακτήσουν και την Κρήτη. Έστειλαν πολλά αεροπλάνα με αλεξιπτωτιστές. Έλειπαν, όμως, οι Κρητικοί στρατιώτες, καθώς είχαν πάει στην Ήπειρο να πολεμάνε. Πολλοί άμαχοι ντόπιοι, άντρες, γυναίκες και παιδιά πολέμησαν τους Γερμανούς μαζί με το στρατό των Συμμαχικών Δυνάμεων. Πολέμησαν με τους αλεξιπτωτιστές που έπεφταν από τα γερμανικά αεροπλάνα με ό,τι όπλο είχαν, ακόμη και με γεωργικά εργαλεία. Στις 30 Ιουνίου 1941 οι Γερμανοί κατέκτησαν και την Κρήτη.
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Εκτύπωσε ένα PDF αρχείο με Ιστορικά Στοιχεία για την 28η Οκτωβρίου και τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο στην Ελλάδα.





Εκτύπωσε από εδώ μια μεγάλη συλλογή από φύλλα ζωγραφικής και χειροτεχνίας για την 28η Οκτωβρίου.
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    Βρες μας και ακολούθησέ μας!
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Εκπαιδευτικά Φύλλα Εργασιών

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ για Προσχολική ηλικία, Παιδικό Σταθμό & Νηπιαγωγείο!
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, 
όπως τα βιβλία (Λεξιλόγιο, Ασκήσεις για Λεξιλόγιο-Γραμματική)
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ υπολογιστή (Windows, προγράμματα)
ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ για το Δημοτικό
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ΔΕ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙΣ?
ΑΠΛΑ ΠΕΣΤΟ ΜΑΣ!

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Γιατί έχετε ενοχλητικές διαφημίσεις;
  
  
  
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ GOOGLE 
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